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Gdańsk, dnia 07.06.2013 r. 
 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 
opublikowanym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej  

pod numerem 2013 / S 091 - 154628 z dnia  11.05.2013,  
 na stronie internetowej www.dzp.pg.gda.pl  

oraz w siedzibie Zamawiającego 
 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego na wymianę sieci okablowania strukturalnego w DS 1 
Politechniki Gdańskiej przy ul. Traugutta 115  

CRZP: ZP /162/055/R/13 
 
 
 
 
 
Zamawiający informuje, że w dniu 05.06.2013 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy, dotyczące treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o brzmieniu: 

Zapytanie 1: 

W rozdziale III. Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby „Zakres prac obejmował: pkt 
3 – budowa okablowania poziomego z zastosowaniem nieekranowanego kabla skrętkowego UTP 4                
– parowego kat. 6a oraz osprzętu do okablowania miedzianego nieekranowanego kat. 6a tworzącego 
łącza klasy E. 
W związku z rozbieżnościami dotyczącymi kategorii komponentów systemu okablowania 
strukturalnego (kat. 6a) a klasą całego łącza (klasa E) czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie oparte 
o komponenty systemu okablowania strukturalnego kat. 6, tworzące łącze klasy E ?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza.  
 

Zapytanie 2: 

Czy oferent ma przewidzieć w swojej ofercie kable krosowe – jeżeli tak prosimy o określenie ilości                
i długości kabli krosowych? 

Odpowiedź: 

Projekt nie obejmuje wyposażenia w kable krosowe. 
 

Zapytanie 3: 

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie koryt kablowych systemowych PCW z akcesoriami o innych 
wymiarach niż te wyspecyfikowane w projekcie?   

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza.  
 



Zapytanie 4: 

W załączniku nr 6 wzór Umowy Zamawiający określił w § 3 pkt 1 Wynagrodzenie które stanowi kwota 
netto w wysokości ….. i brutto /z podatkiem VAT 8 %/ - wnosimy o podanie podstawy prawnej oraz 
symbolu PKOB zastosowania 8 % VAT-u w realizacji przedmiotu Umowy.  

Odpowiedź: 

Budynek domu studenckiego mieści się w grupie PKOB 113 "budynki zbiorowego zamieszkania".  

Z unormowań zawartych w art. 41 ust. 12-12c ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów              
i usług (tekst jednolity: Dz. U. z 2011 r. nr 177, poz. 1054 z późn. zm.) oraz w § 6 ust. 2 
rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 listopada 2008 r. w sprawie wykonania niektórych 
przepisów ustawy o podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 212, poz. 1336) wynika, iż 8% stawka 
podatku od towarów i usług ma zastosowanie do dostawy, budowy, modernizacji, termomodernizacji, 
przebudowy, a także robót budowlano-montażowych, remontów oraz robót konserwacyjnych 
związanych z budynkami mieszkalnymi sklasyfikowanymi w PKOB 11.  

Obniżona stawka podatku VAT nie ma zastosowania w odniesieniu do dostawy, budowy czy remontu 
infrastruktury towarzyszącej budownictwu mieszkaniowemu. 
 

  

  

 


